ACTIVIDAD 5. REPOSICION

NOMBRE:

Instrucciones: Imprima este documento por ambos lados, y conteste con tinta negra o azul, en los espacios indicados. Esta
actividad podra sumar cinco puntos.

1. ¢ Cuéntas fases presenta una disolucion sobresaturada? Y ¢Por qué?

2. Diga si es falso o verdadera cada aseveracion. Para brincar el escalén deben estar todas bien.

a) La constante termodinamica esta descrita a condiciones de fuerza i6nica baja..............( )
b) El proceso de disolucion de un electrolito potencial es irreversible........................... ()
c) El término A de la ecuacion de Debye-Huckel cambia con el medio. ....................... ()

3. Un agente oxidante es aquel que oxida a otra especie, por tanto él mismo gana electrones. Falso o verdadero. Explique
la respuesta

4. Considere el siguiente complejo. Indique el Nimero de coordinacién y estado de oxidacion de siguiente complejo.

Fe(O-Fen),* O-fenantrolina =

5. Explique el efecto de la fuerza i6nica en el equilibrio quimico

6. Diga si es falso o verdadera cada aseveracion. Para brincar el escalon deben estar todas bien.

a) El pH es una medida del potencial de hidrégeno en la disolucion......................oooeeninl. ()
b)EI efecto i6n comin en un equilibrio de precipitacion, es que aumenta solubilidad............. ()
¢) La solubilidad de una sal depende de su valor de Kps y su estequiometria de disociacion...( )

7. Calcule el valor de la fuerza iénica de una disolucién de: NaClO, 1 mol/L

8. Considere los pKa's para el siguiente acido orgénico, el acido citrico. (3.0, 5.0 y 7.0). Calcule el valor de la constante
formacion expresada como su logaritmo (log B, ).

9. Considere las constantes acumuladas del Zn con el hidroxido, log = 5.0, 11.0, 14.0 y 15.0. Calcular el valor del pKd
del par (Zn(OH)4*/ Zn(OH)3)



10. Explica las diferencias en los modelos de basicidad que existen entre Arrhenius, Bronsted-Lowry y Lewis.

11. ¢Por qué se dice que la escala de pH va de cero a catorce?

12. Se tienen dos acidos HA y HB como valores de pKa de 2.0 y 5.0. ;/Qué base conjugada es mas débil? Explique su
respuesta.

13. ¢Qué pH que esperarias para una disolucion acuosa de fosfito de potasio? &cido, basico, neutro, o sal mixta. Explique
su respuesta.

14. Si se tiene una disolucion de un &cido débil y se diluye. ;Qué esperas que pase con el pH? Se mantenga, disminuya,
aumente. Explique la respuesta.

15. Se tiene una disolucion de HF 0.1 mol/L (pKa: 3.0) y se hace reaccionar con NaOH 0.1 mol/L. ;Cual es el valor de la
contante de equilibrio expresada como el cologaritmo



